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Контроверзни британски историчар Дејвид Ирвинг ће, за 2.250 евра по човеку, својим
"туристима" објаснити на лицу места, у концентрационим логорима у Пољској, да
"погрома Јевреја није било".

  

Дејвид Ирвинг свој деветодневни аранжман наплаћује 2.250 евра, а до 30. септембра
путници ће обићи места страдања Јевреја, где ће им Ирвинг на лицу места објаснити
своје виђење историје без погрома.

  

Пољски Институт памћења народа саопштио је да помно прати посету Ирвинга коју је он
организовао за, како их је назвао: истинске љубитеље историје.

  

Ирвинг жели да покаже нацистичке концентрационе логоре Аушвиц и Треблинку, место
разореног јеврејског Варшавског гета и места где су једно време у окупираној Пољској
током Другог светског рата били штабови Адолфа Хитлера и Хајнриха Химлера.

  

Ирвинг који тврди да пољске власти праве од Аушвица Дизниленд и третирају ту највећу
нацистичку фабрику смрти као машину за прављење пара, у оквиру аранжмана биће
туристички водич и жели да групи туриста које води, представи историју како је он види,
све уз негирање холокауста.

  

"Знамо где је господин Ирвинг, знамо шта ради, шта говори. Проверавамо могућност да
ли ће починити кривично дело негирања холокауста", казао је данас пољским медијима
тужилац из Института Марћин Голембјевич.

  

Негирање злочина нациста и комуниста, као и пропагирање нацизма и комунизма -
означених по пољским законима као злочиначке идеологије, кривична су дела која се
кажњавају са три године затвора.
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Пољским новинарима који су га данас узалуд чекали у Аушвицу, Ирвинг је само потврдио
да јесте у Пољској, и то у Кракову.

  

"Људи које сам довео, платили су велику суму да дођу у Пољску, посете историјска
места, саслушају предавање и желе да се поштује њихова приватност. Не желим да их
сретну новинари, нити да њихову посету омету групе људи који имају другачије
мишљење о теми холокауста", казао је Ирвинг за лист Газета виборча.

  

Контроверзни историчар кога је суд у САД 1996. године означио за расисту и
антисемиту, а у Аустрији је због негирања холокауста осуђен на три године затвора, није
желео да саопшти ни колико "истинских љубитеља историје" је довео, ни одакле су.

  

Државни музеј бившег нацистичког логора Аушвиц-Биркенау је данас преко медија
поручио Ирвингу да својој групи неће моћи да послужи као водич са својим виђењем
историје, пошто право да објашњењима прате разгледање логора, имају само водичи
који имају дозволу тог музеја.

  

Ирвинг ће у Пољској остати до 30. септембра, а против његове посете местима највећих
трагедија холокауста - логору Аушвиц у чијим гасним коморама и нељудским условима су
нацисти ликвидирали најмање 1,1 милиона људи, углавном Јевреја, или логору
Треблинка где је смрт нашло око 800.000 Јевреја, протестовале су и британске и пољске
јеврејске заједнице и удружења грађана.

  

"Стало ми је да све прође мирно и поштујемо пољске законе", реаговао је Ирвинг на те
протесте, као и на то да су му за петама током посете и пољске обавештајне службе.

  

(Мондо)
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